

牢记嘱托 感恩奋进 争做堪当民族复兴重任的时代新人 宜宾学院 2022 级新生云上“开学第一课大思政课”

9月15日，宜宾学院迎来5900余名2022级新生们，因疫情原因，学校给同学们组织了一场特别的入学教育，在线观看学习题为《牢记嘱托感恩奋进——争做堪当民族复兴重任的时代新人》的“宜宾学院2022级新生开学第一课大思政课”。



视频第一部分“深情牵挂 亲切关怀 用劳动创造幸福生活”，围绕“重温新闻联播·总书记来到我们身边”“现场说·毕业季总书记与我们共话就业”“现场评·在宜宾感受总书记对民企与就业的殷殷关切之心”“画说·毕业季”等内容展开，旨在让新生们重温习近平总书记来校考察调研相关视频，深刻感悟总书记的莫大关怀和殷殷嘱托，以特别的形式寄语新生们牢记嘱托、感恩奋进，自觉将总书记关怀转化为担当民族复兴大任的磅礴力量。



在视频第二部分“牢记嘱托勇毅前行着力培养创新型应用人才”中，学校党委书记蔡乐才向同学们详细介绍了学校坚持以习近平总书记重要讲话精神为指导，不断围绕创新型应用人才培养工作开展的探索与实践。自2019年学校第三次党代会以来，学校全面实施“党建统揽”“立心铸魂”两大工程，坚守“立德树人”初心，坚持“德智体美劳”五育并举，融入区域发展打造优势专业集群，构建“四维一体”创新素质培养课程体系，“多元协同”培养具有创新素质和能力的应用型人才。



视频最后部分“牢记嘱托 扬帆起航 让奋斗成为人生底色”，通过欣赏配乐诗朗诵《总书记来到我们学校》、聆听宜宾学院校歌《铸就辉煌》、观看高年级师兄师姐们在学校学习、军训、生活的精彩片段和剪影，鼓励同学们在青春的赛道上奋力奔跑，追逐梦想。

通过本次开学第一课，使新同学们深切地感受到了宜宾学院对大家的关心与期许，对即将到来的大学生涯有了更深入的了解，同时牢记总书记的殷殷嘱托，

用劳动创造幸福生活，自觉践行社会主义核心价值观，努力做到德智体美劳全面发展，开启人生新征程，以昂扬之态度过美好的大学生活。

据悉，我校 2022 级新生入学教育采取“集中教育与分散教育相结合、主题教育与专业教育相结合、前期入学教育与后期持续教育相结合”的方式，以新生自学、专题报告、专家讲座、测试等形式开展，分学校、学部（院）、班级教育三个层面进行。接下来，各学部（院）将从习近平总书记来川来宜来校视察重要指示精神、理想信念、爱校荣校、学部（院）发展、专业认知、校纪校规、诚实守信、安全警示、心理健康、国防军事等方面，对新生开展为期一个学期的入学教育。